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NEGRO (FASE)
BLANCO (NEUTRO)

VERDE (TIERRA FÍSICA)

2.- Orientación de la luminaria.
Oriente la luminaria a la posición deseada como se indica 
en el siguiente dibujo:

Track 15W máximo 90°

Track 35W máximo 45°

Track 15W máximo 90°

X

Track 35W máximo 45°

3.- Conexión eléctrica.
Conecte los cables de la luminaria a los de la línea de 
alimentación como se indica en el diagrama de conexión.

4.- Puesta en operación.
Ponga en operación la energía eléctrica y verifique que la 
luminaria encienda correctamente.

MODELO: Z240CC--N-
TRACK SOBREPONER CON CÁNOPE ON-OFF
120 V AC LED  15 W  0,125 A 50/60 Hz                        
Hecho en México, uso interior
15 Wh

IMPORTANTE: Lea cuidadosamente este instructivo 
antes de realizar cualquier instalación.

¡ADVERTENCIA!  
Proteja al personal de descargas eléctricas.
Las conexiones eléctricas deben ser realizadas por 
personal calificado y deben ser realizadas de conformidad 
con la normatividad local y nacional correspondiente. 
Asegúrese que la línea de alimentación eléctrica esté 
apagada antes de instalar o dar mantenimiento a la 
luminaria.
No encienda la línea de alimentación eléctrica hasta que 
la instalación entera esté completada.

1.- Fijación de la luminaria.
Realice dos perforaciones en el techo donde colocará la 
luminaria a la distancia (X) entre tornillos. Posteriormente 
fije la luminaria con los dos tornillos (incluidos).
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